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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE JUNHO DE 2021 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 54/2021 – Autoria: Augusto de Camargo Iucksch Beck - Dispõe 

sobre a remoção de dispositivos inservíveis dos serviços de telecomunicações e de 

distribuição de energia elétrica dos locais públicos. 

 

Projeto de Lei nº 55/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Altera a composição do 

Conselho Municipal do Meio Ambiente, criado pela Lei nº 1.446/2006. 

 

Projeto de Lei nº 56/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 662.880,00 (seiscentos e 

sessenta e dois mil, oitocentos e oitenta reais), e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 57/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre a Estrutura 

Organizacional da Prefeitura Municipal de Castro e dá outras providências. 

 

Requerimento nº 183/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre ações para fortalecer as medidas de 

prevenção ao combate às drogas. 

 

Requerimento nº 186/2021 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal intercessão junto às redes de telefonia para 

instalação de uma torre de telecomunicações no Socavão, nas proximidades do Paiol 

do Meio. 

 

Requerimento nº 187/2021 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel e Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto – Requerem ao Prefeito Municipal informações quanto à 

possibilidade de oferecer serviços de manutenção das cadeiras motorizadas, as quais 

foram doadas através do Poder Público para pessoas com deficiência, neste 

município. 

 

Requerimento nº 189/2021 – Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal informações à possibilidade de contratação de pessoal para 

a Escola Municipal da Serra do Apon. 
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Requerimento nº 190/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de viabilizar o 

uso do barracão localizado na Rua Adolfo Gustavo Lesnau, esquina com a Rua São 

Tomé, na Vila Santa Cruz, para exposição e venda de produtos de pequenos 

agricultores e artesãos de nosso município. 

 

Requerimento nº 193/2021 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer Voto de 

sentido Pesar pelo falecimento do senhor Alci Pedroso de Oliveira, ex-prefeito de 

Carambeí. 

 

Requerimento nº 194/2021 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer Voto 

de Sentido Pesar pelo falecimento do Senhor Celso Ribeiro Martins Junior. 

 

Requerimento nº 195/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – 

Requer ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Educação informações sobre 

a viabilidade de melhorias na Escola Municipal Rural Professor Benedito Roque 

Campos Leal, na Serra do Apon, distrito do Socavão, neste município. 

 

Requerimento nº 196/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – 

Requer ao Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e 

Meio Ambiente informações sobre a viabilidade da ampliação da rede de baixa tensão 

no cruzamento da Travessa Raul Inocente dos Santos, com a Rua Waldemar Hey, em 

frente ao nº 180, na Vila Farias, neste município. 

 

Requerimento nº 197/2021 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente informações sobre a existência de projeto que preveja a ampliação da rede 

de iluminação pública na Rua Léo Zappe, que faz a ligação dos bairros Canta Galo e 

São Miguel, nesta cidade. 

 

Indicação nº 157/2021 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de patrolamento e cascalhamento nas estradas do Socavão, 

na localidade do Paiol do Meio. 

 

Indicação nº 158/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e 

Meio Ambiente a necessidade de coleta de lixo ou colocação de caçambas de coleta 

em pontos estratégicos na Colônia Santa Leopoldina, Bairro Bom Sucesso, nesta 

cidade. 
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Indicação nº 159/2021 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de iluminação pública em alguns pontos da Rua Daniel de 

Paula Dias, Bairro Termas Riviera, nesta cidade. 

 

Indicação nº 160/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Indica ao Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Esporte e Juventude a 

sugestão de revitalização ou manutenção no Campo de Futebol Estefano Mocroski, 

Bairro Morada do Sol, nesta cidade. 

 

Indicação nº 163/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade de colocação de manilhas para escoamento da água 

da chuva na Rua Curiúva, em frente à Creche do Tronco, neste Município. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que ingressaram no expediente. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 43/201 – Autoria: Augusto de Camargo Iucksch Beck - Institui o 

dia 25 de Novembro como o Dia de combate à Violência contra a Mulher e ao 

Feminicídio no calendário oficial do Município de Castro e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI Nº 49/2021 – Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder 

Executivo a extinguir por remissão os créditos tributários inscritos em dívida ativa dos 

imóveis sob cadastro imobiliário constante no anexo único desta Lei. 

 

PROJETO DE LEI Nº 50/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Institui o Programa 

Municipal de Incentivo e Apoio à Bovinocultura de Leite e de Corte e dá outras 

providências. 

 

PROJETO DE LEI Nº 53/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck 

– Autoriza o Poder Executivo a fomentar a inserção de jovens no mercado de trabalho, 

no âmbito do Município de Castro e dá outras providências. 
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1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de lei nº 47/2021 – Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo 

a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A. e dá outras providências. 

 


